С миру по слову. Интеллектуальная игра "Поле чудес".

Игра — это праздник, потому что она выводит нас за пределы прагматики и на самый серьёзный вопрос нашего времени «зачем?» отвечает, глазом не моргнув: да просто так!

Дуайт Эйзенхауэр писал: «Интеллектуал - это человек, которому



требуется больше слов, чем нужно, для того, чтобы сказать больше, чем он знает».

«С миру по нитке" - такая тема

очередной игры «Поле чудес», которая организована отделением дневного

пребывания для граждан пожилого возраста ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Ошмянского района» совместно с ГУК «Ошмянская районная библиотека».



Говорят, что в мире нет ничего вечного. А как же «Поле чудес»?



В нашем отделении очень трудно встретить человека, который бы не стал участником этой игры. И, конечно, невозможно представить мероприятие без постоянной ведущей Марии Позняк, которая всегда обнадеживает участников словами: «Все ваши желания обязательно сбудутся, главное — научиться их правильно загадывать». Действительно, все наши мысли материальны. Главное, верить в мечту и пытаться приложить все усилия для



того, чтобы она сбылась. И чудо непременно произойдет. Наши игроки верят В ЭТО и с удовольствием принимают участие в игре, потому что, как сказал Цицерон: человеческий всегда стремится какой-либо деятельности и ни при обстоятельствах не терпит непрерывного покоя».

В ходе игры участники знакомились с легендами о происхождении слов, высказывании великих поэтов и философов об их значении. Это служило подсказкой для разгадывания зашифрованного задания.



Светлана Мухо и Тереса Адашкевич во время

музыкальных пауз читали свои стихи и знакомили всех присутствующих со своими увлечениями. В каждой игре есть победители и проигравшие, но ведь нет человека, которому в жизненной лотерее



доставались бы одни выигрыши. Главное правило наших посетителей - не так важно то, как ты играешь, а насколько тебе это нравится.



Тереса Кошань специалист по социальной работе «ТЦСОН Ошмянского района»